
СП у фудбалу: Португалија и Шпанија одигралe нерешено резултатом 3:3; Мароко - Иран 0:1, Египат - Уругвај 0:1
петак, 15 јун 2018 21:53

Португалија – Шпанија 3:3 (2:1). Кристијано Роналдо још једом је показао све своје
квалитете, практично сам донео бод својој репрезентацији против фаворизоване
Шпаније. Три поготка прве звезде Реала засениле су одличну игру „фурије“, која је
показала да је „селекторска криза“ иза њих.. Други дан Мундијала у Русији за сада су
обележили голови за победу у последњим моментима меча. Дуел репрезентација Египта
и Уругваја на "Јекатеринбург арени" отворио је други дан такмичења на Светском
првенству. Победио је Уругвај резултатом 1:0.

  

У другом данашњем мечу Мароко је изгубио од Ирана резултатом 1:0.

  

  

Ток утакмице:

  

21.53 – Крај меча, Португалија – Шпанија 3:3.
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21.45 – ГОООЛ! Кристијано Роналдо у 88. минуту постиже прелеп погодак из
слободног ударца и доноси изједначење Португалији – 3:3!

  

  

21.30 – Португалија жели бар до бода, па су у игри Рикардо Кварежма и Жоао Марио.
Ипак, Шпанија делује као бољи и опаснији ривал.

  

21.15 – ГОООЛ! Шпанија води први пут на мечу, после фантастичног поготка Нача,
који се тако искупио за направљен пенал са почетка меча!

  

  

  

21.12 – ГОООЛ! И Дијего Коста постиже други гол на мечу, још једном је нерешено
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2:2!

  

  

21.02 – Настављен је меч.

  

20.46 – Полувреме феноменалног меча у Сочију, Португалија – Шпанија 2:1.

  

20.44 – ГОООЛ! Кристијано Роналдо постиже још један погодак, али уз велику
помоћ Давида де Хее. Португалија води 2:1 од 44. минута.
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    20.35 – Како време одмиче, Шпанци су све опаснији по гол противника. Неколико лепихакција "фурије" ипак без реализације.  

  20.24 – ГОООЛ! Дијего Коста постиже гол у 24. минуту, стрелац је Дијего Коста!    ¡¡¡GOOOOOOOOOOOOOOOLLLLL!!! ¡ESPAÑA, GOOOOOOOOOOL!    ¡COSTAAAAAAAAAAAAA! #POR  - #ESP  | 1-1 | 23' |  #HagamosQueOcurra #Rusia2018pic.twitter.com/S1MbXTs6aI  June 15, 2018      
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  20.04 – ГОООЛ! Кристијано Роналдо је прецизан, Португалија од 4. минута води са1:0!    20.02 – Пенал за Португалију у трећем минуту утакмице. Кристијано Роналдо је оборен, анајстрожу казну скривио је Начо.    #PORESP  // FORMATIONS     What are your thoughts on the teams? pic.twitter.com/jbSTdmSxPk  June 15, 2018    20.00 – Почео је меч у Сочију.  19.55 – Главни судија меча на Фишт стадиону је Италијан Ђанлука Роки.  19.30 – Познати су састави за вечерашњи меч:  19.15 – Навијачи већ спремни за дуел...  Хоће ли сусрет европских шампиона Португалаца и бивших светских и европских првакаШпанаца донети играчко или тактичко надигравање, видећемо у финишу другог данаСветског првенства.  

  Фудбалери Шпаније, после разочаравајућег резултата у Бразилу пре четири годинекада су као светски прваци елиминисани након само три одигране утакмице у групи,желе да се врате на стару победничку стазу.  Шпанија је сврстана међу фаворите, али већ су се појавили проблеми у тиму збогизненадне смене селектора Хулена Лопетегија, јер је договорио да преузме РеалМадрид у току обавеза са националним тимом.  На другој страни, актуелни шампиони Европе Португалци изборили су место међу 32екипе на Светском првенству такмичећи се у групи А европских квалификација где суимали феноменалан учинак од девет победа и само један пораз.  У круговима љубитеља фудбала обе екипе се сматрају фаворитима у Групи Б запласман у осмину финала, јер су им конкуренти селекције Марока и Ирана.  Утакмица почиње у 20.00 на Олимпијском стадиону у Сочију, уз директан пренос наПрвом програму РТС-а. Све вести и детаље везане за Светско првенство погледајте нанашем порталу.  МАРОКО - ИРАН 0:1  Репрезентације Марока и Ирана играле су прву утакмицу у групи Б на Светскомпрвенству помало у сенци својих супарника Шпаније и Португалије који ће око 20 часоваизаћи на терен. Утакмица се игра на стадиону Санкт Петербург.  
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  Утакмица између Марока и Ирана почела је на сјајан начин, силовитим налетимаМароканаца, који су од старта наметнули свој ритам, игру и намеру у утакмици.  Ипак Иран је у завршници првог дела утакмице имао две веома изгледне ситуације запогодак након контра напада, али у оба наврата фудбалери Ирана нису ималиконцентрације у завршници.    Друго полувреме потпуно се разликовало од првог, јер је виђена слабија игра обеселекције, знатно мањи број шанси, али виђено је оно најбитније - погодак.  Само минут након прилике коју је имао Мароко, Иран је изборио прекид на противничкојполовини, након центаршута у шеснаестерац Марока, главом је играо Мароканац Буадузи лопту сместио у сопствену мрежу, на велико славље играча и навијача Ирана.  18.56 – Крај меча, победа Ирана од 1:0.  18.55 – ГООООЛ! Аутогол Марока у 95. минуту. Након фаула Иран је упутио центаршут упротивнички шеснаестерац, где главом лопту у своју мрежу шаље Буадуз.    18.40 – Напокон прва прилика у другом полувремену, Мароко је претио након добреакције, али је шут Зијаха са ивице шеснаестерца одбранио голман Ирана.  18.18 – У споријем ритму се игра у 15 минута другог полувремена. Није било шанси, водисе борба на средини терена.  18.04 – Настављен је меч.  17.50 – Завршено је прво полувреме, нема голова између Марока и Ирана.  Иако нема голова, на стадиону "Санкт Петербург" може се видети веома занимљив,динамичан и садржајан меч. Мароко је знатно боље отворио утакмицу, створио неколикошанси, али имао недостатак концентрације и среће. Иран је пред крај првог дела у дванаврата могао да постигне гол из контра напада, али у оба случаја су се спетљали инису успели да затресу мрежу ривала.   17.44 – Највећа прилика на мечу дело је Ирана, који је поново повео сјајну контру, алипоново стиче се утисак да су морали боље да је заврше. Голман Марока одбранио јепрви ударац, док је други покушај Ирана завршио поред гола.  17.21 – Занимљиве ситуације на обе стране, Мароко три пута прети у једном поседу, алије Иран успео да се одбрани, да би потом само неколико поседа касније кренуо у опаснуконтру са три играча наспрам једног Мароканца, али су се спетљали па је пропалавелика шанса.    17.05 – Силовит старт Марока, који је у првих пет минута чак у два наврата претио погол Ирана, резултат ипак остаје 0:0.  17.00 – Почео је меч на стадиону у Санкт Петербургу.  Упркос одличним играма у квалификацијама, многи љубитељи фудбала селекцијеМарока и Ирана сматрају аутсајдерима јер их је жреб сврстао у групу са европскимшампионима Португалцима и бившим светским и европским првацима Шпанцима, па сесматра да су им минималне шансе за пролазак у осмину финала. Али непредвидљивост ијесте једна од лепота фудбала...  У сваком скучају, обе екипе са правом очекују да их победа у овом дуелу води до правихшанси да и у мечевима са фаворитима изборе даљи пласман.  Репрезентација Марока је после две деценије поново учесник Мондијала, на том путуелиминисали су Обалу Слоноваче и победили на седам од последњих осам утакмица.Француски селектор Ренар створио је компактну екипу коју предводе искусни Бенатија,Бусуфа и Ел Ахмади, а много се очекује од крилног нападача Ајакса Хакима Зијеха.  Иранци имају веће искуство, ово им је други узастопни шампионат света, до којег сустигли обарањем рекорда мондијалских квалификација. Они нису примили гол чак 1121минут, све до последњег кола и меча без резултатског значаја са Сиријом. СелекторКарлос Кеирош већ седам година ствара тим који је све јачи и постиже одличнерезултате.  
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  ЕГИПАТ - УРУГВАЈ 0:1  У првој утакмици другог дана светског фудбала снаге су одмерили Египат -најтрофејнија афричка репрезентација, са седам титула шампиона Афричког купанација и селекција Уругваја - двоструки шампион Света у фудбалу.    15.50 - Крај меча, победа Уругваја над Египтом голом Хименеза у 90. минуту.  15.48 – ГОООЛ! Уругвај води од 90. минута, Хименез је стрелац. Само минут након што јеКавани погодио стативу, поново је Уругвај имао прекид на противничкој половини,Хименез је био највиши у скоку у шеснаестерцу Египта и затресао мрежу ривала.    15.42 – Најближи голу Уругвајци су били у 84. минуту, када је Суарез спустио лопту наволеј Каванију, али је још једном сјајно интервенисао Елшенави.  15.05 – Поново је Суарез имао велику прилику, у којој се нашао испред голмана Египта,али поново нападач Барселоне није успео да затресе мрежу противника.  15.04 – Настављен је меч.  Оба тима улазе са жељом да победом у првом колу осигурају сигуран пласман у Групи А,па се овај дуел сматра својеврним дербијем првог кола.  14.46 – Завршено је прво полувреме и то без голова.  14.24 – Велику шансу пропушта Суарез у 24. минуту, након корнера нашао се потпуносам у пет метара испред гола, али је шутирао поред гола.  14.15 – Након 15 минута утакмице виђене су две занимљиве ситуациује, прво је у осмомминуту покушао Кавани шутем мало изван 16 метара у оквир гола, да би четири минутакасније и Трезеге нешто лошије захватио лопту, али ипак упутио ка голу Уругваја, у обеситуације без већих проблема интервенисали су голмани.    14.00 – Почео је меч на "Јекатеринбург арени"  13.40 - Мање од двадесет минута до почетка сусрета, навијачи обе екипе нестрпљивоочекују почетак меча...  13.10 - Познати су и састави тимова. Египат и дефинитивно стартује без свог најбољегфудбалера Мухамеда Салаха.  (РТС)  
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